窃贼砸玻璃偷车内物品

一夜之间小区3辆车"着了道"

本报6月7日讯(首席记者 最金刚) "早上起来买早饭的时候发现车被偷了,车上的东西都没了。"7日,市民齐先生拨打本报热线电话,反映他停放在小区内的汽车被人砸了玻璃并偷了车内的东西。

家住安和南区的齐先 生说,他早上起来得比较 早,本来是想去买早饭的, 谁知到了楼下发现自己的 汽车被砸了,右前方的玻璃被砸碎。经过一番检查, 齐先生发现车内的物品无一幸免,全部丢失,"东西 倒是不值钱,这事太让人 生气。"

齐先生介绍,事情应该 是发生在凌晨,他早上发现 后就报了警。同时被偷的还 有小区内的另外两辆车,偷 盗方式一样,都是砸碎玻璃 后偷走车内的值钱物品。齐 先生6时30分左右报警后, 民警前去做了调查。随后齐 先生花了300多元将车玻璃 换好了。

记者了解到,由于齐先生家的车库很小,里面堆放了一些别的东西,所以他平时都是将车停在楼下。为了保证不被偷,他每次停好车后都会认真检查一下车有没有锁好,没想到这次还是被偷了。

齐先生说,小区现在的物业管理跟不上,小区内的监控都是"睁眼瞎",只有门卫一个看门的老头,更不用说巡逻队和保安了。

记者随后就此事询问 了东三路派出所,民警表 示,此事正在进一步,步 中。记者在此提醒市民,私 家车尽量停放到车库内,并 将车内的财物清理干净,不 给小偷任何可乘之机。



地头"开课"

7日,东营市公安局派驻"第一书记"及时了解当地农民当前种植情况,邀请农业专家到利津县北宋镇大盖村田间地头传授棉花、芦笋以及蔬菜种植等技术,受到村民的欢迎。

本报通讯员 朱永倩 董祖湃 本报记者 王超 摄影报道

后备箱里藏管制器具遇民警查车

驾驶员留下妻子弃车而逃

本报6月7日讯(记者 王超 通讯员 马霞) 东营区男子韩某 驾车途中看到前方有警察设卡检 查后,因心虚竟弃车而逃,把妻子 独自留在车上。事后,警察在其驾 驶的车内发现了管制器具。

6月1日,东营市公安分局组织 警力在西二路与黄河路交叉口进 行联勤联动行动。一辆白色的轿车 停在了路中,引得后面的车笛声不 断。正在参加执勤的黄河路派出所 民警注意到了这一幕,于是招呼汽 车往前走,可这辆车却完全不听 "指挥"。民警走到车前,却发现该 车无人驾驶,只有副驾驶上坐着一 名女子,执勤民警遂对车辆进行了 详细检查,在汽车后备箱内查获了 弩等管制器具。

经询问,携带管制器具的违法 人员为韩某,系车内女子丈夫,因 看到警察查岗,心虚害怕弃车逃匿。民警将其中的利害关系以及法律条文分析给该女子,望其能劝说韩某投案自首。在公安机关强大的压力下,6月4日,违法嫌疑人韩某到黄河路派出所投案。

经审讯,该韩对其非法携带管制器具的违法事实供认不讳,现该韩已被依法处以行政拘留3 日外罚

网上小额贷款业务挺诱人

一男子被"诱"去万元

本报6月7日讯(记者 顾松 通讯员 李守坤) 家住西城某小 区的男子王信(化名)在上网时看到 一个能提供"无担保、无抵押"贷款 业务的小额贷款网站很诱人。当王 信把6000元利息和4000元流水额度 先后汇过去,准备办20万元贷款 时,对方却不接电话了。王信这才 意识到被骗了。6日,他到滨海公安 局滨东分局报了案。

5日中午12时30分,家住西城某小区的王信在网上发现一个"福建省建瓯区闽芝小额贷款股份有限公司"的网站。王信点击进入这个网站后,发现这个网站有"无担保、无抵押"贷款业务。王信就与网站的客服QQ号进行联系,要求贷款

20万,期限为3年。对方是用电话和 王信联系的,要求王信按月息1%计 算后先汇过去3个月的利息6000元。

王信没有多加考虑,就于当天下午3时30分在油田胜东社区某小区附近的一家银行给对方汇去人民币6000元。下午4时,王信又接到对方电话,让王信再汇3万元,以提高王信的银行流水额度,王信则称自己已经没那么多钱了。4时30分,王信又到位于油田胜东社区某小区附近的另一家银行ATM机上给对方汇去人民币4000元。将这笔钱汇过去后,对方说钱太少,办时也答应了。6月6日中午1时30分,王信给对方打电话联系时,对方说退款

必须等到月底才行。等到6月6日下午王信再给曾经与他联系过的3个人(一个自称公司主管,一个自称是放款业务员,还有一个自称是公司财务人员)打电话时,他们都不接王信的电话了。

目前,滨东分局已对这起案件立案侦查。警方提醒:凡是办过贷款的人都知道,不管是哪家银行,办理贷款手续都是极其严格的,也是极其繁琐的。没有任何可靠凭据就可以提供"无担保、无抵押"贷款,这简直就是天方夜谭。最近一个时期,以办理贷款为诱饵的诈骗犯罪活动开始增多。希望广大群众能从这起案件中看到诈骗犯罪的新动向,切不可上当受骗。

打工受伤法院来协调 外地农民工得7万赔偿款

本报6月7日讯(记者 王超 通讯员 李伟) 从重庆来广饶打工的高某在工作时不慎受伤致残,后高某索赔一直未果。6日,在广饶法院的调解下,高某顺利拿到7万元赔偿款。

2011年9月4日,受雇于高 某某、黄某的高某在广饶某 工地施工时,不慎被正在作 业的塔吊撞到,导致枕骨骨 折及胸椎爆裂骨折。后经伤 残鉴定为八级伤残。然而因 为所涉及到的工程多次转 包,多方当事人就赔偿问题高 关于法达成一致意见。高 某身在重庆家中的妻子预产 期就在今年6月份,但高 能无奈地滯留在广饶。 案件诉至法院,承办法 官在开庭前先后十余次通 过电话与雇主进行沟通, 向其释明相关法律规定及 应承担的责任,并要求被 告一定要克服困难,按时 前来参加庭审。

开庭当天,三方被告均到庭参加庭审。考虑到双方想等加庭的事。考虑到双方报失为多名当事人均为外地人,在广饶停留时间越长双方损失将越大,承办法官决定尽法官决定尽力。经历,一个时的协商,三方原告高某7万元,并商定6月6日,在得到承办法官通知后,高某前往法院顺利领取了赔偿款。

弟弟私卖姐姐财产

广饶法院大王法庭成功调解纠纷

本报6月7日讯(记者 王超 通讯员 刘君东 张小娟) 原告纪某某回到本属于自己的房屋收拾东西,却遭到堂兄纪某阻拦,原来是原告的亲弟弟把房屋卖给了纪某,为了一处房产,兄妹两人闹起了纠纷。

原告纪某某父母病故后 在老家留有一处房产,该房 产继承人为纪某某和其弟 弟。因原告纪某某已嫁到外 地,其弟弟也在外地工作,两 人都未实际使用该房屋。后 来原告回老家收拾房子,却 遭到其堂哥纪某阻挠。没想 到纪某表示自己是房屋所有 人。纪某某索要房产未果,将 纪某告到法庭。

案件受理后,承办法官 利用向被告送达法律文书的 机会对案情进行了深入了 解。原来,原告的弟弟因急于 用钱曾委托其堂哥纪某将该 房屋卖掉,而纪某为帮弟弟 渡过难关,就决定自己将房 屋买下,故而其认为自己对 该房屋享有所有权。知此情 后,承办法官向被告详细讲 解了代理的相关规定,告知 其行为是代理人以被代理人 的名义与自己发生民事行 为,属于滥用代理权;并且原 告的弟弟曾与原告订有协 议,自愿放弃继承权,将自己 所继承的份额无偿转让给原 告,因此原告弟弟的行为是 在未经原告同意的情况下擅 自委托,该委托应为无效。

纪某在听了法官的耐心 释明后,逐渐认识到了自己 的错误。承办法官及时组织 双方当事人进行调解。5日, 原、被告最终达成调解协议, 纪某当庭将土地使用权证交 给原告,并向原告认错。

2000多台出租车计价器 到期进行强制"体检"

本报6月7日讯(记者 王健 通讯员 胡可嘉) 截止到7日,东营市计量测试检定所利用近三个月的时间,对市内2000多台出租车计价器进行了周期检定,合格率到达了99%以上。

据《JJG517-2009出租车

计价器检定规程》与市计量 所的相关规定,出租车计价 器属于国家强检器具,检定 周期为一年。计价器接近检 定日期时,屏幕会有"——"或"08"字样等,但也会由于 程序错乱或其他原因不及时

《计量法》规定:未经检定的强检计量器具,不得投入使用,其结果也不能用作收费依据。计量所在此提醒广大出租车司机一定要注意出租车计价器检定证书上规定的有效期,及时来计量所年检,以免到期后计价器无法使用对正常运营造成影响。

丁庄开展企业职工计生宣传

本报6月7日讯(记者 王健 通讯员 张金平) 近日,丁庄镇组织计生服务人员深入辖区工业园区各大企

业,开展"婚育新风进万家" 行动,得到广大企业职工的 广泛好评,为计生工作顺利 开展奠定了坚实基础。